

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005861889

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Klybeck Life Sciences AG, Basel, nouveau Klybeck Life Sciences SA, Courroux

Klybeck Life Sciences SA (Klybeck Life Sciences AG) (Klybeck Life Sciences Ltd) Place des Sciences 2 2822 Courroux

Jusqu'ici Klybeck Life Sciences AG Translation(Klybeck Life Sciences Ltd) Teichgässlein 9 4058 Basel

Klybeck Life Sciences AG, précédemment à Basel, CHE-468.935.880, société anonyme (No. FOSC 136 du 17.07.2018, Publ. 4363297). Modification des statuts: 25.09.2023. Nouvelle raison sociale: Klybeck Life Sciences SA. Nouvelle traduction de la raison: (Klybeck Life Sciences AG) (Klybeck Life Sciences Ltd). Nouveau siège: Courroux. Nouvelle adresse: Place des Sciences 2, 2822 Courroux. Nouveau but: Fourniture de services, fabrication de produits et recherche dans le domaine de la santé animale, en particulier la fabrication, le commerce, le développement et la commercialisation de produits et de solutions pour la prévention, la lutte et le traitement des maladies chez les animaux domestiques et d'élevage. La société peut créer des filiales et des succursales en Suisse et à l'étranger et acquérir des participations dans d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger. Elle peut acquérir, détenir et aliéner des biens-fonds et des droits de propriété intellectuelle. Elle peut également exercer toutes les activités commerciales et financières et tout autre type d'activités se rattachant directement ou indirectement à ses buts. Elle est habilitée à prendre des mesures de financement, d'assainissement et d'intercession dans l'intérêt des actionnaires, des sociétés du groupe ou de tiers, et d'accorder des prêts ou des sûretés aux actionnaires, aux sociétés du groupe ou à des tiers afin qu'ils puissent s'acquitter de leurs obligations. La société ne peut ni acquérir des immeubles qui ne sont pas des immeubles servant d'établissements stables au sens de l'art. 2, al. 2, let. a, LFAIE, ni participer à des personnes morales au sens de l'art. 4, al. 1, let. e, LFAIE. Nouvel organe de publication: FOSC. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par lettre ou par courriel. Nouvelle restriction à la transmissibilité: Restriction à la

transmissibilité des actions nominatives: selon statuts. Selon déclaration du 06.07.2018, il est renoncé à un contrôle restreint. [précédemment: Gemäss Erklärung vom 06.07.2018 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision.]. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Noppe, Leo, ressortissant belge, à Hamala (BH), président du conseil d'administration, directeur, avec signature individuelle; Munoz Vidal, Alexandro, de Oberwil (BL), à Oberwil BL, membre du conseil d'administration, gérant, avec signature individuelle. Inscription ou modification de personne(s): Alansari, Abdulhameed Mohammed G, ressortissant saoudien, à Dammam (SA), président du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: membre du conseil d'administration, sans droit de signature]; Al Ansari, Abdullah Abdulhameed M, ressortissant saoudien, à Al Khobar (SA), membre du conseil d'administration, avec signature individuelle; Monnerat, Laurent Pierre Gérald, de Val Terbi, à Courtételle, membre du conseil d'administration, avec signature individuelle.

Registre journalier no 1465 du 11.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 136, Date: 17.07.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura